

Ольга Игоревна

- Няня-гувернантка
- Репетитор по музыке (фортепиано)
- Готова обеспечить детям не только образовательную поддержку, но и полный уход (питание, сопровождение в поездках и т.д.)
- Хорошо готовит, при необходимости может помочь по хозяйству
- Образованная, деликатная, вежливая, придерживается субординации



Персональная информация

Дата рождения: июнь 1970 г.

В разводе. Есть сын 31 год, проживает отдельно.

Гражданство: РФ. Территориально проживает в Раменское, ближайшие станции метро Выхино и Кузьминки.

Последний 5-летний загранпаспорт получен в 2023. Хорошая визовая история.

Медицинская книжка-есть.

Водительских прав нет.

Аллергии и хронических заболеваний нет.

Плавает, занимается пилатесом, катается на велосипеде, лыжах, играет в теннис, шашки и шахматы, любит рукоделие, владеет основами детской кухни, хорошо готовит. Без вредных привычек.

Английский - элементарный уровень, активно изучает язык с репетитором.

Развивает интерес к миру музыки. Обладает основами русской фортепианной школы и может обучить ребёнка игре на фортепиано с нуля до программы музыкального училища используя свой коммуникативный подход. Работает на результат, обучает интересно и увлеченно. Постановка голоса (дикция, риторика, вокал). Ставит с ребёнком/детьми дома спектакли, мюзиклы.

Родилась в русской семье педагогов в Ташкенте, выросла и получила образование там же. С 1993 по 1995 год проживала и работала в Алтайском крае (очередное место службы супруга). В 1995 году переехала с сыном в Люберцы. С 2016 года проживает в своей квартире в Раменское, Московской области.

Выполнение работы: полный уход, развитие согласно возрасту, приготовление еды для ребенка, прогулки, сопровождения по городу и на выездах, организация досуга ребенка, уход за вещами ребенка, вип-гардероб, уборка детской комнаты, подготовка к школе, помощь с выполнением домашних заданий и полное ведение образовательного процесса ребенка (*Ломоносовская гимназия, МЭШ, Жуковская гимназия 1, British school*).

Работала с программами российских школ с 1 по 7 класс включительно (все предметы кроме иностранных языков).

Личные качества:

О себе: В работе с детьми использую методики-Монтессори, Кац, Патерсон, Сессиль Лупан, Вальдорфская, и т.д.). Владею коммуникативной методикой преподавания уроков игры на фортепиано. Прививаю любовьк литературе, спорту. Могу организовать интересный досуг для ребёнка. Всегда готова выслушать пожелания родителей и выполнить их требования.

Образование

Образование:

1985г.-1989г. Ташкентское музыкально-педагогическое училище. Учитель музыки (фортепиано). Музыкальный воспитатель.

1989г.-1991г. Ташкентская консерватория. Фортепиано. 2 курса.

Опыт работы

Опыт работы в семьях:

Май 2024 - Январь 2025, Гувернантка для двух детей, полная занятость

Московская область

Работа с двумя детьми дошкольного возраста, развитие, привитие хороших манер, любви к чтению и музыке, подъем и приготовление ко сну, прогулки на свежем воздухе, сопровождение детей на такси, приготовление еды детям.

Сентябрь 2023 - настоящее время; Гувернантка-педагог по музыке для двух девочек

Новая Рига

Развитие и обучение детей, расширение кругозора, привитие любви к музыке, при необходимости выполнение функций по уходу. Сопровождение в детский сад и домой. Поездки с семьей в Сочи.

5 дней в неделю с проживанием.

июнь - август 2023 (контракт на лето) Няня для девочки 2 лет

агентство EnglishNanny

Полный уход за ребенком, уход за гардеробом, приготовление еды и кормление, проживание в комнате с ребенком. Развитие по возрасту, организация досуга.

октябрь - ноябрь 2022 (месячный контракт) Няня с проживанием 24/7 для девочки 3 лет

Лимассол, Кипр

Проживание в одной комнате с ребенком, полный уход и все обязанности начиная с момента пробуждения девочки до ее отхода ко сну.

Причина прекращения работы: семья находилась на Кипре временно, няня на длительный период не была нужна.

сентябрь 2021 - август 2022 Няня-гувернантка с сопровождением в поездках

агентство EnglishNanny

Московская область; Германия (семья много времени проводит в Германии), Италия

Возраст детей: два мальчика 4.5 лет и девочка 7 лет - возраст указан на момент начала работы

График работы: вахта или гибкий, в зависимости от пожеланий семьи и их графика. Длительность

вахты варьируется.

Полный уход за детьми, приготовление для них еды, контроль за приемом пищи, прогулки, развивающие занятия, организация досуга, гигиена, наладила режим сна у близнецов, приучила спать в своих кроватях, а также приучила к дневному сну. Поддержание чистоты в комнатах детей, контроль за чистотой их одежды. Полная поддержка семьи во время проживания в Германии и на отдыхе в других странах, уход за детьми во время перелетов, сбор багажа. Работа в команде с другим домашним персоналом и английскими нянями. Зачастую работа подразумевает уход за тремя детьми одновременно.

лето 2020 - 1 мая 2021 Няня-гувернантка

Поселок Кратово, МО. Девочка 4.5 года, мальчик 10 лет - возраст указан на момент начала работы

График работы: 5/2

Обязанности: уход за младшим ребенком, полное развитие и подготовка к школе, уроки музыки и фортепиано, сопровождение в садик и на дополнительные развивающие занятия, которые девочка посещает в дополнение к садику. Помощь старшему с домашним заданием, мальчик учится в Ломоносовской школе.

Причина ухода: младший ребенок пойдет в школу

2016-2020 (март). Няня гувернантка.

Поселок Николино. Девочка от 7 до 11 лет.

График работы: вахта 4/4.

Обязанности: уход, развитие согласно возрасту, выполнение домашних заданий, уроки фортепиано, сопровождения по городу и в поездках

Причина прекращения работы: девочка выросла, необходимость в няне с полной занятостью отпала.

При необходимости, возможен контакт для устной рекомендации.

2014-2016. Няня-гувернантка.

Москва. Мальчики от 3 до 5,5 лет + от 8 до 10,5 лет.

График работы: 5/2, без проживания.

Обязанности: полный уход, гигиена, соблюдение режимных моментов, прогулки, развитие согласно возрасту, подготовка к школе, выполнение домашних заданий, организация досуга детей, сопровождения по городу и в поездках.

Причина прекращения работы: переезд семьи для постоянного проживания в другую страну. Возможен контакт для устной рекомендации.

2010-2014. Гувернантка с музыкальным образованием.

Поселок Кратово. Девочка от 9 до 13,5 лет.

График работы: 5/2, с проживанием.

Обязанности: полный уход, уход за детским гардеробом, возрастное развитие, выполнение домашних заданий, сопровождения по городу и в поездках, уроки по фортепиано и вокалу, организация культурного досуга (выставки, театры, концерты), помощь в презентациях, приготовление еды для ребенка и семьи, личные бытовые поручения.

Причина прекращения работы: ребенок вырос, необходимость в гувернантке с полным графиком отпала.

Есть контакт для устной рекомендации.

2002-2010. Няня-гувернантка.

Москва- поселок Кратово. Мальчик от 2 лет до 10,5 лет.

График работы: 2002-2006: 5/2, без проживания, с 2006 по 2010: 5/2, с проживанием.

Обязанности: полный уход, гигиена, соблюдение режимных моментов, прогулки, развитие согласно возрасту, подготовка к школе, контроль за выполнением домашних заданий, полный курс музыкальной школы, включая курс сольфеджио и музыкальной литературы, сопровождения по городу, приготовление еды для ребенка и семьи.

Причина прекращения работы: ребенок вырос, необходимость в няне-гувернантке отпала.
Возможен контакт для устной рекомендации.

Опыт работы в дошкольных/школьных учреждениях:

1998-1995. Ташкент; Алтайский край.

Музыкальный руководитель в детских садах + преподаватель фортепиано в музыкальных школах.

Возрастная детей от 2 до 7 лет и от 7 до 14-15 лет.

1988-по н.в. в свободное от основной работы в семьях.

Частная практика игры на фортепиано и вокал.

Возраст детей от 5 до 17